

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E FORMALIZAÇÃO DE  
AJUSTES

ERRATA

No edital da licitação por **PREGÃO Nº 012/2020** (Processo nº 2016-191441), cujo objeto é a compra de solução para prover conectividade no perímetro do datacenter corporativo do PJERJ, fica alterado o item 4.2.1.2.5 do Termo de Referência – ANEXO I, nos seguintes termos: **ONDE SE LÊ: “Deverão ser fornecidos todos os cabos óticos OM4 necessários à configuração da solução segundo a topologia do respectivo anexo. ”LEIA-SE: “Deverão ser fornecidos todos os cabos óticos OM4, necessários à configuração da solução segundo a Topologia full mesh, a partir da qual cada dispositivo se conecta a todos os dispositivos do nível inferior”.**

Ficam mantidas as demais cláusulas e condições, bem como cientificados as licitantes, a partir desta publicação, que se encontra MANTIDA a data da sessão do pregão para o dia **20 de fevereiro de 2020, às 15h.**